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1. Determinar el dominio y recorrido de las siguientes funciones:

a) f(x)= x>+4x -3
=¥+ 1N-3 T
\1+3: YN £ Y - Y ,CF(/ZQF\
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El Rec. F: [-7,+)
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El Dom. f: R
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ves\ .
Otra forma de calcular el dominio:
Dom f(x) =x € R: f(x)eR
=R:x*+4x—3€R

=R:(x—2)2-7
Domf =R

b)f() = Jx-Dx-9)

yzm /0 Y

\[‘ = (A~1NxAQ)

: . x - 9y%-Y 49

\711— Xll-f 10y = 4
Yoo QY =ON+05-25) =9

1o (=9 = a-25
jf‘ -x-5Y = -1tb (-1
(_zal—f}“ Al ,_& = 4 } Hiperbola equilatera

Centro(5.0)

L | a=b=4
O _'\‘) = u Por lo tanto f(x) es la mitad positiva de la hiperbola
Equilatera. - e
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Dom f: (-00,1]U[9,+0)
Rec f: [0,+90) o tambien se puede escribir como R*U {0}

Cgx)=+V1I—x 1L
- T 10 Y-K)= Y Lk
2 = :
\7 = % Mitad de una parabola
2 _ Eje focal // eje x
\1 0 ( X n Centro (1,0)
294 Yy
A+OD
T
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a4 \ J
|
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d) g(x) = V9 —x2 e) f(x) = 3—2|x|

1. (Ejercicio Caontrol). Sea la funcion f definida por:

f(x): —<“\4——(""‘22)2

—

Determinar: a) La grafica de f
b) Dominio de f
b) Recorrido de f

i) Funcién por tramo

i\4+ /9(1—("’”;;0)2 L xe[-10.-5) D 0‘

xe(22) @ —> 02

o, =)’
ks o s g ) xelirn) —DFB

ii) Dom f= dom f1 U Domf2 U Dom f3

=[-10,-5)U(-2,2)U(4,+00)
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Dom g: (-00,1]

Rec g: [0,+0)
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W"‘*z = i“U\_‘*LU_ﬁ

25
l —1 Ecc. Elipse con centro (-10,4)
a=5, b=3
Elipse vertical
Eje focal //eje x

X ) )= '—{—[)\-22)2
4y = — )
\/ Yy lQL)

20 ) = ~ 2% /-
X~ 2)1 = 'jky"l) P Ecc parabala

, Eﬁan;c:(:a(lz/lj )eje y
‘74:r' R
m) \/ ’j / q( ’l’rlj—é‘t\ /
(y-3)° = a1 Hx%\l]
VA S IR NE S b S
q \b
\)_2 (_\ = ﬁ_ — Ecc. Hiperbola

Centro(4,3)
Hiperb. Vertical
an2=9, b"2=16

\/ J— [ ) Eipse X €U=lo I‘S]

s (r+10) X e[-10.-5 | ‘\X 1;}_

2 0 -~ Y]
(x): — 47("*_22) xe(22)

1m\_ L _‘.’:- 3 ’9(1+( = )) X & (440) i) Parabola XCL——Z,'J_)

—

A - 0 ~§\l
- , ./{‘ - ‘ 7\ iii)Hiperbola XE((-\,\-OD)
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Rec f: rec f1 U Recf2 U Recf3
=(4’r7]U(_4l4)U('OOIO)
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Rec f: (-00,4)U(4,7)
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